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Balinka Község Önkormányzata 
8055 Balinka, Petőfi u. 34. 

 

 
JEGYZŐKÖNYV 

 
Készült Balinka Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2024. október 27-én 
17:30 órakor megtartott közmeghallgatásán. 
 
Helye: 8054 Balinka, Iskola u. 9. 
 
Jelen vannak:  
Wéninger László  polgármester 
Domavári László  képviselő 
Osgyán Norbert képviselő 
Stohl Tímea   képviselő 
 
Tanácskozási joggal:  
Fidrich Tamásné jegyző 
 
A lakosság részéről a melléklet jelenléti ív szerint.  
 
Wéninger László polgármester: Köszöntötte a megjelenteket. Megállapította, hogy a 
közmeghallgatás határozatképes, mivel a megválasztott 5 fő képviselő-testületi tagból 
4 fő megjelent.  
 
Wéninger László, polgármester: Ismertette az önkormányzat költségvetésének fő 
számait, kihangsúlyozva, hogy már évek óta pengeélen táncol a bevétel-kiadás. 
Sajnos az állami normatívák nem, vagy csak csekély mértékben emelkednek, viszont 
a kiadási oldalon az infláció miatt fokozatosan emelkednek az árak. Egy-két példával 
illusztrálta, hogy az egyes kötelező feladatok kiadásait mennyi összeggel kell az 
önkormányzatnak a saját bevételeiből kiegészíteni (háziorvosi szolgálat, kulturális 
feladatok, helyi közutak fenntartása stb.). Így sajnos önerős fejlesztésekre nem jut 
forrás. Ezért próbál az önkormányzat pályázatok révén fejleszteni, melyek sikeresek. 
Ebben az évben a Magyar Falu Program keretében újabb 10 millió forintot nyert az 
önkormányzat a Balinkai hosszújárda felújításának folytatására, valamint 6 millió 
forintot a két játszótér eszközcseréjére, valamint, beadásra került a „Felelős állattartás 
elősegítése” című pályázat is, ahol kutyák, macskák ivartalanítását chippelését, 
veszettség elleni oltását lehet megoldani. 
Más kiírásnál pályázatot adott még be az önkormányzat a közvilágítás 
korszerűsítésére, a művelődési házakba asztalok, székek, pingpongasztalok és 
csocsó asztalok beszerzésére. A Versenyképes Járások Program keretében 6,8 millió 
forint támogatást nyert Balinka, melyet a Balinkai hosszújárda felújításának 
folytatására használunk fel és újabb 6,8 millió forintra pályázik, szintén a járda 
felújításra. Ha nyertes lesz a pályázat, akkor a Balinkai 1,1 km-es hosszújárdájából kb. 
850 m felújításra kerül 1 év alatt. 
Mecsér településrészen épp a napokban került sor a közbeszerzés kiírására a TOP+ 
pályázatnál megmaradt pénz felhasználására, melynek keretében parkoló kerül 
kialakításra az orvosi rendelő udvarában, a Dorschner utcában található betonkorlát 
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szalagkorláttal lesz kiváltva, valamin a Bodó utca kereszteződésétől kb. 20-25 
térköves autóparkoló épül felfelé menet a jobb oldalon. Felújításra kerül az Iskola és 
Nyárfa utca, valamint az Orsós Éva házához vezető út is.   
 
Németh Mihályné: Faragó Gábor falugondnok stílusára van panaszunk. Egyszerűen 
bántó és felháborító a viselkedése, így nem lehet bánni az emberekkel. A saját 
otthonomba jött, és ott kért számon, milyen jogon jelentettem be a hivatal felé a 
viselkedését. Minden hónapban, egyeztetés után, igénybe szoktuk venni a falubuszt a 
havi bevásárlásra. Innen kezdődtek a félreértések a falugondnokkal, mert ő eldöntötte, 
melyik boltban vásároljunk be. Másik boltba nem volt hajlandó átvinni minket, csak 
kifogásokat keresett. Ezzel az üggyel kerestük meg Ildikót. 
 
Simon József Lászlóné: Engem nyilvános helyen talált meg, konkrétan a 
buszmegállóban, és ott kiabált velem, kérdőre vont, valamint megvádolt, hogy panaszt 
tettem az önkormányzatnál. 

Tóth Károlyné: Régen a településen rendszeresen tartottak bejárást, a közterületek 
rendben voltak tartva. Most viszont az emberek nem gondozzák a közterületeket, nem 
tartanak rendet sem. Betömik, megszüntetik az árkokat a Bodó Nándor utcában, így a 
víz nem tud elfolyni, és alámossa az aszfaltos utakat. Az utcákon alig lehet közlekedni, 
tele vannak leparkolt autókkal. Sok helyen van elég hely a telkeken a parkolásra, mégis 
kint állnak az autók. Régen a falu rendeletét mindenkinek be kellett tartania. 

Wéninger László polgármester: Már többször kiosztásra került a faluban szórólap a 
helyi rendeletekről, amelyekben szerepel, kinek mi a felelőssége, és mit kell rendben 
tartania. 

Fidrich Tamásné Jegyző: Árkot betemetni nem szabad, hiszen annak éppen az a 
szerepe, hogy a csapadékvizet elvezesse. Szabályosan le lehet fedni, de ezt be kell 
jelenteni az önkormányzatnak. Tartani kell ismét bejárást a településen, és készüljön 
új szórólap a falu szabályairól, amely emlékeztető jelleggel minden háztartáshoz eljut. 

Németh Mihályné: A szomszéddal közös, hosszú padlásunk van, és nyestekkel 
vagyunk tele. Mérget nem lehet letenni a macskák miatt. Próbáltunk beszélni a 
szomszédokkal, hogy közösen oldjuk meg, de nem hajlandók semmilyen közös 
megoldásra. 

Fidrich Tamásné jegyző: Sajnos ebben az ügyben az önkormányzatnak nincs 
intézkedési lehetősége.  

 
Több kérdés, hozzászólás nem hangzott el. A polgármester megköszönte a 
közmeghallgatáson való részvételt. A közmeghallgatást berekesztette. 
    
 
      K.m.f.  
 

Wéninger László     Fidrich Tamásné 
 polgármester      jegyző  


